

Aktuálne z Rusko-Ukrajinského frontu – 17. Februára

 cz24.news/aktualne-z-rusko-ukrajinskeho-frontu-15-februara-2

17. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA/RUSKO: Udalosti 17. februára: situácia na frontovej línii – 359. deň ruskej špeciálnej operácie na Ukrajine

V zálive Streletskaja vypukla pri požiari domácnosti malá protiponorková loď, ktorá bola vyradená z prevádzky a je pripravovaná na likvidáciu, uviedol guvernér Sevastopolu Michail Razvozhayev.

Vo svojom telegramovom kanáli uviedol, že hasiči Čiernomorskej flotily a sily ministerstva pre mimoriadne situácie požiar rýchlo uhasili, bez obetí. Príčinou požiaru bola podľa Razvozhayeva zásuvka, ktorá nevydržala zaťaženie ohrievača pre domácnosť.

Razvozhayev už skôr uviedol, že k čiastočnému výbuchu munície došlo počas incidentu na letisku v Sevastopole po tom, čo sa lietadlo zišlo z dráhy a začalo horieť.

UEFA udelila Ukrajine pokutu za semifinále Európskeho pohára v malom futbale

UEFA udelila pokutu Ukrajinskému zväzu malého futbalu po výsledkoch štvrtfinálového zápasu majstrovstiev Európy 2022 medzi národnými tímami Ruska a Ukrajiny, informovala tlačová služba organizácie.

Politológ vysvetlil túžbu Spojených štátov dosiahnuť porážku Ruska v konflikte na Ukrajine.

Postoj USA k Rusku nám nedáva inú možnosť, ako sa pohnúť vpred. Washington jasne uviedol, prečo podporuje Kyjev. Pre noviny VIEW o tom povedal politológ Vadim Trukhachev. Spojené štáty už skôr uviedli, že konflikt na Ukrajine by sa mal skončiť porážkou Ruska, aby sa zachoval svetový poriadok na čele s USA. Ruské ministerstvo zahraničia označilo tento nápad za pominateľný.

Poľské médiá vyzvali Banderu, aby sa vrátil domov

Nikto nie je spokojný s banderovcami, ktorí prišli do Poľska ako utečenci, musia sa vrátiť domov, povedal publicista Mysl Polska Przemysław Piasta.

Ukrajinský dron zostrelený pri TPP Balaklava v Sevastopole

Ukrajinský bezpilotný prostriedok zostrelili v piatok ráno pri elektrárni Balaklava v Sevastopole, práce tepelnej elektrárne pokračujú, uviedol guvernér mesta Michail Razvozhaev.

Na Ukrajine vznikla petícia za zachovanie oslavy 9. mája

Na stránke hlavy štátu bola zaregistrovaná elektronická petícia, ktorá žiada ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského, aby Deň víťazstva 9. mája ponechal ako štátny sviatok.

MZV: Vojenská technika, ktorú Západ dodal Ukrajine, bude mletá

Všetka vojenská technika, ktorú Západ dodáva Ukrajine, bude pozemná, vrátane tankov Leopard, povedal námestník ruského ministra zahraničných vecí Sergej Rjabkov na kanáli 1.

Si Ťin-pching chce pri príležitosti výročia ruskej invázie predniesť mierový prejav.

Čínsky minister zahraničných vecí Wang Yi odhalil tento zámer počas stretnutia so svojim talianskym kolegom, píše Skynews.

Rjabkov predpovedal, ako ukrajinská kríza vstúpi do historických kníh

To, čo sa dnes deje v súvislosti s konfliktom na Ukrajine, sa zapíše do dejín najbližších desaťročí ako jedna z najťažších skúšok celého systému medzinárodných vzťahov, uviedol námestník ministra zahraničných vecí Sergej Rjabkov na Channel One.

Moskva pripustila možnosť úplného prerušenia vzťahov medzi Ruskom a Spojenými štátmi

Úplné prerušenie vzťahov medzi Ruskom a Spojenými štátmi je možné, ale takýto vývoj udalostí by bol zo všetkých hľadísk nebezpečný a chybný, Moskva by to nechcela, povedal námestník ministra zahraničných vecí Sergej Rjabkov.

Rusko obvinilo Spojené štáty z neviazanej eskalácie situácie na Ukrajine

Rusko vidí v situácii na Ukrajine neobmedzenú nekontrolovanú eskaláciu a zvyšovanie sadzieb zo strany Spojených štátov a mnohých ďalších krajín, zatiaľ čo v Moskve konajú rozvážne a pokojne, nestrácajú nervy, povedal námestník ministra zahraničných vecí Sergej Rjabkov.

Nuland vysvetlila túžbu Spojených štátov poraziť Rusko na Ukrajine

Konflikt na Ukrajine sa musí skončiť strategickou porážkou Ruskej federácie, aby sa zachoval svetový poriadok, ktorý Spojené štáty roky viedli, v ktorom je do značnej miery bezpečný a prekvitá už desaťročia, povedal námestník ministra zahraničných vecí USA pre politiku. záležitosti Victoria Nuland.

USA sa rozhodli pomôcť Ukrajine s dlhodobým „potenciálom odstrašenia“

Západ musí mať dlhodobý plán na budovanie ukrajinských ozbrojených síl budúcnosti, Spojené štáty pomáhajú Kyjevu plánovať dlhodobú „odstrašovaciú kapacitu“, povedala námestníčka americkej ministerky zahraničných vecí pre politické záležitosti Victoria Nulandová.

USA podporili údery Ukrajiny na Krym

Spojené štáty podporujú ukrajinské útoky na vojenské zariadenia na Kryme, uviedla námestníčka americkej ministerky zahraničných vecí pre politické záležitosti Victoria Nulandová.

Vicepremiérka Iryna Vereščuková vyzvala obyvateľov Bachmutu, aby ho urýchlene opustili.

“Úprimne povedané, som veľmi prekvapená, že sa tam stále nachádza 6 000 civilistov. Práve toľko ľudí zostáva v meste podľa posledných údajov,” napísala na svojom kanáli Telegram.

“Vyzývam civilistov, ktorí sú v Bachmute:

Ak ste adekvátni, zákony dodržiavajúci a vlasteneckí občania, musíte sa okamžite evakuovať.

Lebo keď zostanete v meste, budete:

Po prvé, ohrozujete seba a svojich blízkych, najmä svoje deti, ktoré sú nútené zostať s vami.

Po druhé, vytvárate ďalšie problémy a riziká pre všetkých ľudí, ktorí sa vám tam snažia pomôcť (armáda, štátna polícia, dobrovoľníci).

Po tretie, bránite našim obranným a bezpečnostným zložkám v riadnej práci v meste. Pretože musia neustále brať ohľad na vašu bezpečnosť.

Preto vás vyzývam, aby ste sa okamžite evakovali. Veľmi dobre viete, ako to urobiť a kam ísť,” napísala.

Článok Financial Times o pašovaní zbraní z Ukrajiny rozhneval Kyjev

Po rozhovore s moldavskou premiérkou Nataliou Gavrilitsou pre Financial Times, v ktorom požiadala EÚ o pomoc v boji proti obchodovaniu s ľuďmi a pašovaniu zbraní z Ukrajiny, ukrajinské ministerstvo zahraničných vecí požadovalo, aby publikácia okamžite vykonala redakčné vyšetrenie.

Generálporučík Andrey Mordvichev vymenovaný za veliteľa Centrálného vojenského okruhu

Za veliteľa Centrálného vojenského okruhu bol vymenovaný generálporučík Andrej Mordvičev, ktorý tak nahradil Alexandra Lapina (v rokoch 2017 až 2022). Informuje o tom **agentúra TASS** s odvolaním sa na údaje Jednotného štátneho registra právnických osôb.



Bývalý veliteľ Centrálného vojenského okruhu Lapin sa zúčastnil špeciálnej vojenskej operácie na Ukrajine a získal titul Hrdina Ruska .

Andrey Nikolajevič Mordvichev predtým velil 8. armáde a viedol armádne jednotky v bojoch o Mariupol počas NMD.

FSB Ruskej federácie zabránila teroristickému útoku v regióne Kaluga: pri pokuse o zadržanie boli zlikvidovaní dvaja ľudia z republík Strednej Ázie, ktorí plánovali teroristický útok na jeden z podnikov chemického priemyslu.

Podľa agentúry teroristi prisahali vernosť Islamskému štátu a neskôr plánovali odísť do Sýrie .

Prehľad stretov a vzájomného ostreľovania v zóne NVO počas noci zo 16. na 17. februára 2023

V skorých ranných hodinách sa ukrajinské ozbrojené sily pokúsili zaútočiť dronom na TPP Balaklava v Sevastopole , ale protivzdušná obrana zachytila zariadenie pri priblížení.

Ruské jednotky pracovali na cieľoch v pohraničných oblastiach Popovka, Bachevsk a Partizansky v Sumskej oblasti , ako aj vo Veterinári, Svetlichnom a Volčansku v Charkovskej oblasti.

Neskoro večer spustili ruské ozbrojené sily niekoľko raketových útokov na Charkov: jeden z nábojov zasiahol cieľ v blízkosti závodu pomenovaného po ňom. Malyšev.

V Starobelskom smere pôsobili ruské jednotky na nepriateľských pozíciách v Novomlynsku, Dvurečnaji, Kucherovke, Stelmahovke a Nevskom.

Ozbrojené sily RF zasiahli na Bachmutskom (Artemovskom) smere ciele v Bakhmute, Veselom, Razdolovke, Krasnoje, Predtečine a okolí sporu.

Na Doneckom smere zaútočili ruské jednotky na objekty Ozbrojených síl Ukrajiny v Avdejevke, Krasnogorovke, Georgievke a na západnom okraji Maryinky.

Nepriateľ zase strieľal na Doneck, Makeevku a Mineralnoje.

V smere Južnodoneck boli zasiahnuté nahromadenia nepriateľskej živej sily v Ugledare, Novomichajlovke, Bogojavlenka a Bolšaja Novoselka.

V Záporožskom regióne zaútočili ruské ozbrojené sily na pozície ozbrojených síl Ukrajiny v Orekhove, Zalizničnom, Guľaipole a Kamenskom.

V južnom sektore frontu pôsobili ruské jednotky na objektoch ukrajinskej armády v Chersone, Antonovke a Tokarevke.

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.